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「化学‐基本の考え方を学ぶ（下）」（第１版第３刷～第５刷）正誤表 

（2023 年 4 月 12 日 作成） 

刷 ページ 行 誤 正 

第 3 刷 358 3 限界温度と限界圧を示した 臨界温度と臨界圧を示した 

第 3 刷 359 

本文 2 

欄外 2 

図 12.31 

凝結 凝華 

第 3 刷 365 
図 13.2 

図中 
（最下行の語句）溶 質 （最下行の語句）溶 液 

第 3 刷 374 
例題 13.6 

2 
ただし，溶質の密度は ただし，水の密度は 

第 3 刷 378 
例題 13.7 

解答 2 
溶媒の質量が 2603 kg で 溶媒の質量が 2603 g で 

第 3 刷 384 

欄外 図

13.11 (b) 

図中 

（最も上にある白丸） （最も上にある白丸の中に+） 

第 3 刷 395 

例題 14.3 

練習問題 

3 

S2O8
2− (aq) + 2I− (aq)  S2O8

2− (aq) + 3I− (aq) 

第 3 刷 403 

表 14.2 

半減期の 

ｶﾗﾑ 中段 

0.693

2k
 

0.693

k
 

第 3 刷 419 

練習問題

の解答 

右ｶﾗﾑ 2 

14.4  66 s 14.4  33 s 

第 3 刷 475 10 [Al(H2O)(H2O)5]2+ (aq) [Al(OH)(H2O)5]2+ (aq) 

第 3 刷 528 
例題 18.4 

解答 8 
G°rxn = [2G°f(Mg) + 2G°f(O2)] G°rxn = [2G°f(Mg) + G°f(O2)] 

第 3 刷 584 
例題 20.3 

右ｶﾗﾑ 8 
6 個のニトロ基と， 6 個の亜硝酸イオンと， 

第 3 刷 612 下から 7 ウラン-235 の核子 1 個あたりの ウラン-235 の原子核 1 個あたりの 

第 3 刷 654 
右ｶﾗﾑ 

下から 9 
凝 結 凝 華 

第 3 刷 669 中ｶﾗﾑ 12 凝 結 凝 華 

第 4 刷 664 左ｶﾗﾑ 9 
1 mol は，正確に 12 g の炭素-12

に含まれる原子の数と同数 
アボガドロ定数の数値に等しい個数 
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第 5 刷 500 

例題 17.6 

解答 

下から 4 

𝐾sp = [Ca+][SO4
   2−] = 𝑠2 𝐾sp = [Ca2+][SO4

   2−] = 𝑠2 

第 5 刷 549 
表 19.1 

下から 20 
MnO4

− + H2O + 3e− → MnO4
− + 2H2O + 3e− → 

第 5 刷 612 

「考え方
の復習」 

訳注追加 
 

† 訳注：2016 年，118 番元素はオガ

ネソン（Og）と正式に命名された．

この名称は，超ウラン元素の合成に

重要な役割を果たしたロシアの科学

者オガネシアン(Yuri Oganessian)にち

なんだものである． 

 


